
Acta de la Vigésima Segunda Sesión Ordinaria 
Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 
24 de agosto de 2023 

Sala de Ex-presidentes 
12:30 horas 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Bienvenidos a todos a esta vigésima segunda 

sesión ordinaria de la Comisión de Obra Publicas, Planeación de Desarrollo 

Urbano y Movilidad, donde nos acompañan como coadyuvantes las comisiones de 

Mercados y Centrales de Abasto, así como la Comisión de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal. 

En el punto primero del orden del día la lista de asistencia y declaración del 

Quorum Legal. Tenemos Quorum en la comisión de Obras Públicas con la 

presencia de la Regidora Patricia Campos, el regidor Fernando Garza y el regidor 

Salvador Hernández, así como el de la voz, se da cuenta del justificante por 

inasistencia de la Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 

Tenemos Quorum también en la comisión de Mercados y Centrales de Abasto, 

con la presencia de su presidente el regidor Salvador Hernández, la regidora 

Patricia campos, el regidor Rafael Barrios, la regidora Karla Andrea Leonardo 

Torres y la Regidora Sofía García, y por parte de la comisión de Hacienda Pública 

y Patrimonio Municipal, con la presencia de su Presidenta Patricia Campos, el 

regidor Rafael Barrios y el regidor Juan Francisco Ramírez Salcido, se da cuenta 

de los justificantes de inasistencia por parte de la Regidora Mariana Fernández y 

del Regidor Tonatiuh Bravo. 

Dar cuenta del quórum legal pasaríamos al segundo punto que es la aprobación 

del orden del día, si hubiera alguna consideración a la propuesta que les fue 

turnada en caso de no haberla les preguntaría ¿si es de aprobarse la orden del 

día? Aprobada. 

En lo que hace al tercer punto de la sesión lectura y en su caso aprobación del 

acta correspondiente de la vigésima primera sesión ordinaria, les pregunto a los 

integrantes de la comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 

Movilidad, si tiene alguna consideración, en caso de no haberla, les pregunto ¿si 

es de aprobarse el acta? Aprobada. 

Cuarto punto del orden del día. Análisis, discusión y en su caso aprobación del 

turno 020/23 correspondiente a la iniciativa de los regidores Karla Andrea 

Leonardo Torres y Salvador Hernández Navarro para la instalación de una rampa 

peatonal en el edificio General Ramón Corona con número turno 020/23, quiero 

dar cuenta que se recibieron dos propuestas de modificación una de ella por parte 

de la regidora autora de la iniciativa la regidora Karla Andrea Leonardo Torres 
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donde plantea algunas precisiones en los puntos de acuerdo y también recibimos 

una propuesta por parte de la regidora Patricia Campos que a su vez propone 

adicionar una serie de especificaciones sobre todo en normas técnicas y procesos 

que se tienen que cubrir antes de la aprobación del mismo. No sé si por parte de 

los proponentes quieran hacer uso de la voz, y también si la autora de la iniciativa 

gusta referirnos un poco sobre la misma. 

Regidora Karla Andrea Leonardo: Solo agradecer a mis compañeros a Paty 

sobre todo respecto a esta iniciativa, que nace también de una reunión que 

tuvimos con los locatarios del Mercado Corona junto con mi compañero Salvador, 

y agradecer los puntos en los que estamos por dictaminar. 

Regidor Luis Cisneros: Respecto a lo que planteo la Regidora Campos, nos 

comentaba que no sería necesario realizar las modificaciones que nos había 

propuesto, lo dejamos en los términos que esta el dictamen con las 

consideraciones que hizo la regidora, si no hubiera alguna otra consideración, los 

metemos en antecedentes. Le solicitaría a la secretaria técnica el sentido de la 

votación. 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: si regidor, por parte de la comisión de 

Obras Publicas 

• Presidente Luis Cisneros Quirate: a favor

• Regidor Salvador Hernández: a favor

• Regidora Patricia Campos: a favor

• Regidor Fernando Garza: a favor

De la comisión de Hacienda Publica 

• Regidor Rafael Barrios: a favor

• Regidor Francisco Ramírez: a favor

De la comisión de Mercados 

• Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: a favor

• Regidora Sofía García Mosqueda: a favor

Listo presidente los demás regidores votaron al ser vocales de las comisiones 

dictaminadoras. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Muy bien queda aprobada por esta comisión y 

la hemos de agendar para la próxima sesión de cabildo. 

Finalmente, en el último punto asunto varios les pregunto ¿si hay algún asunto 

que tratar? De no ser así doy por clausurada esta sesión, no sin antes darles las 

gracias por su presencia. 
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